

**ПРОТОКОЛ №08**  
**засідання кафедри**  
**екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України**  
**від 16 листопада 2020 року**  
(<https://nubip.edu.ua/node/83624>)

Членів ради – 14

Присутні – 14

**Голова засідання: професор Чайка В.М.**  
**Секретар: доцент Строкаль В.П.**

**Порядок денний:**

1. Атестація аспірантів кафедри зі спеціальності 101 «Екологія»
2. Проміжні звіти ініціативних науково-дослідних тем
3. Науково-методичне забезпечення навчальних дисциплін
4. Профорієнтаційна робота
5. Розподіл обов'язків між членами НПП кафедри

**§ 1**

**1.1. СЛУХАЛИ:** аспіранта 2-го року навчання на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності «Екологія» *Лопатько Серафима Костянтиновича* із звітом про виконання дисертаційної роботи на тему «*Екологічна оцінка нових біологічно активних речовин за впливом на компоненти агрофітоценозів*» (науковий керівник: д.с.г.н., професор В.М. Чайка).

**УХВАЛИЛИ:** аспіранту 2-го року навчання *Серафиму Костянтиновичу* затвердити проміжний звіт дисертаційної роботи на тему «*Екологічна оцінка нових біологічно активних речовин за впливом на компоненти агрофітоценозів*» (науковий керівник: д.с.г.н., професор В.М. Чайка) та рекомендувати до розгляду на раді НДІ фітомедицини, біотехнологій та екології.

Рішення прийнято одногосно.

**1.2. СЛУХАЛИ:** аспірантку 4-го року навчання (денної форми) *Вікторію Сердюк* із звітом про виконання дисертаційної роботи на тему «*Екологічний моніторинг якості підземних вод в забезпеченні сільського населення безпечною питною водою (на прикладі Київської області)*» (науковий керівник: д.хім.н., професор В.І. Максін).

**УХВАЛИЛИ:** аспірантці 4-го року навчання *Вікторії Сердюк* затвердити звіт дисертаційної роботи на тему «*Екологічний моніторинг якості підземних вод в забезпеченні сільського населення безпечною питною водою (на прикладі Київської області)*» (науковий керівник: д.хім.н., професор В.І. Максін) та рекомендувати до розгляду на раді НДІ фітомедицини, біотехнологій та екології.

Рішення прийнято одногосно.

**1.3. СЛУХАЛИ:** здобувача 4-го року навчання *Надію Міняйло* із звітом про виконання дисертаційної роботи на тему «*Екологічний стан агроландшафтів лісостепу України та його вплив на навколишнє середовище*» (науковий керівник: д.с.г.н., професор В.М. Чайка).

**УХВАЛИЛИ:** здобувачу 4-го року навчання *Надії Міняйло* затвердити звіт дисертаційної роботи на тему «*Екологічний стан агроландшафтів лісостепу України та його вплив на навколишнє середовище*» (науковий керівник: д.с.г.н., професор В.М. Чайка) та рекомендувати до розгляду на раді НДІ фітомедицини, біотехнологій та екології.

Рішення прийнято одногосно.

«*Екологічний стан агроландшафтів лісостепу України та його вплив на навколишнє середовище*» (науковий керівник: д.хім.н., професор В.І. Максін).

§ 2

**2.1. СЛУХАЛИ:** завідувача кафедри, професора Володимира Чайку з інформацією про розподіл обов'язків між членами НПП кафедри

**ВИСТУПИЛИ:**

професор кафедри, д.б.н. В.А. Гайченко, який зазначив, що відповідальність за документи які стосуються зведення загальних даних та інформації НПП кафедри у один документ, а також усі звітні документи, необхідно покласти на завідувача лабораторії.

професор кафедри, д.с.-г.н. Н.А. Макаренко з пропозицією закріпити конкретні обов'язки за кожним членом кафедри, також за секретарем закріпити повноваження контролювати діяльність завідувача кафедри щодо формування звітних документів та загального документообігу кафедри.

**УХВАЛИЛИ:** прийняти до уваги усі побажання, закріпити обов'язки між членами кафедри у редакції, яка наведена у таблиці:

Вид діяльності	Відповідальна особа	Особа, яка замінить в разі відсутності відповідальної
Ведення протоколів засідання, оформлення витягів із протоколів засідання, оформлення документів, які пов'язані із засіданням кафедри	Секретар кафедри	Паламарчук С.П.
Оформлення 42-форми, 56-форми відповідно до вимог та потреб деканату	Завідувач кафедри, секретар кафедри	Павлюк С.Д.
Оформлення розкладу занять (денна та заочна форма навчання), поінформування НПП кафедри	Завідувач кафедри, Завідувач лабораторії	Паламарчук С.П.
Формування кінцевого звіту діяльності кафедри за рік відповідно до результатів діяльності НПП	Завідувач кафедри, секретар кафедри, завідувач лабораторії	Паламарчук С.П.
Вхідна та вихідна документація (СЗ, розпорядження, накази): реєстрація їх та надання відповіді вразі потреби. Ведення загальної документації. Табелі	Завідувач лабораторії	Сербенюк Г.А.
Формування статистичної звітності загалом по кафедрі (таблиці 2.2., 2.4.; 2.7.; 2.9, додаток 1, додаток 2)	Секретар кафедри, завідувач лабораторії	Сербенюк Г.А.
Формування звітності роботи НПП відповідно до дистанційного навчання для подачі в деканат	Сербенюк Г.А.	Павлюк С.Д.
Звітність по профорієнтаційній роботі кафедри	Паламарчук С.П.	Сербенюк Г.А.
Звітність по виховній роботі кафедри	Сербенюк Г.А.	Строкаль В.П.
Звітність по науковій роботі кафедри	Ладика М.М.	Строкаль В.П.
Формування загального рейтингу кафедри	Рибалко Ю.В.	Павлюк С.Д.
Звітність по міжнародній роботі	Рибалко Ю.В.	Сербенюк Г.А.
Ведення документації по аспірантурі	Строкаль В.П.	Паламарчук С.П.
Матеріально-відповідальна особа кафедри	Бережняк Є.М., Павлюк С.Д.	Павлюк С.Д., Бережняк Є.М.
Публікація інформації на сайті кафедри	Строкаль В.П.	Бережняк Є.М.

### § 3

**3.1. СЛУХАЛИ:** СЛУХАЛИ: проф. Макаренко Н.А. доповіла про підготовку навчально-методичних рекомендацій:

з дисципліни «Екологічний контроль і безпека» за напрямом підготовки 101– Екологія, другий рівень освіти (магістерський):

«Контроль за додержанням вимог законодавства про охорону атмосферного повітря»,

«Контроль за додержанням вимог законодавства про охорону і раціональне використання вод та відтворення водних ресурсів»,

«Контроль за додержанням вимог законодавства про використання та охорону земель»,

«Контроль за додержанням вимог законодавства про використання природно-заповідного фонду».

З проведення науково-виробничої практики за напрямом підготовки 101– Екологія, другий рівень освіти (магістерський).

З дисципліни «Екотоксикологічна оцінка пестицидів, агрохімікатів і технологій» за напрямом підготовки 101– Екологія, другий рівень освіти (магістерський).

З дисципліни «Екологічна токсикологія» за напрямом підготовки 101– Екологія, перший рівень освіти (бакалаврський).

З дисципліни «Екологічна токсикологія» за напрямом підготовки 101– Екологія, другий рівень освіти (магістерський).

З дисципліни «Екологічний контроль», третій освітньо-науковий (PhD доктор філософії), спеціальність – 101 «Екологія».

**УХВАЛИЛИ:** рекомендувати навчально-методичні рекомендації до затвердження на Вченій раді факультету захисту рослин, біотехнологій та екології.

Рішення прийнято одногосно.

**3.2. СЛУХАЛИ:** ст.викладача Сербенюк Г.А. доповіла про підготовку навчально-методичних рекомендацій:

- Методичні рекомендації для виконання практичних робіт з дисципліни «Ландшафтна екологія» для студентів очної, заочної та дистанційної форм навчання за спеціальністю 101 «Екологія» (автори: Бережняк Є.М. кандидат с.-г. наук, доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України; Сербенюк Г.А., кандидат с.-г. наук, ст. викладач кафедри екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України);

- Методичні рекомендації для виконання практичних робіт з дисципліни «Заповідна справа» для студентів очної, заочної та дистанційної форм навчання за спеціальністю 101 «Екологія» (автори: Бережняк Є.М. кандидат с.-г. наук, доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України; Сербенюк Г.А., кандидат с.-г. наук, ст. викладач кафедри екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України).

**УХВАЛИЛИ:** рекомендувати навчально-методичні рекомендації до затвердження на Вченій раді факультету захисту рослин, біотехнологій та екології.

Рішення прийнято одногосно.

### § 4

**4.1. СЛУХАЛИ:** проф. Макаренко Н.А. доповіла про хід виконання НДР «Розробити науково-методичні основи екотоксикологічної оцінки нанопрепаратів, які використовуються у рослинництві для покращання умов живлення і росту сільськогосподарських рослин (№ держреєстрації 0113u003952), «Агроекологічне обґрунтування створення зон органічного виробництва продукції» (№ держреєстрації 0116u001888), «Розробити науково-методичні основи екологічного моніторингу сільських територій, на яких розташовані полігони твердих побутових відходів» (№ держреєстрації 0113u003953)

**УХВАЛИЛИ:** проміжні звіти з виконання НДР «Розробити науково-методичні основи екотоксикологічної оцінки нанопрепаратів, які використовуються у рослинництві для покращання умов живлення і росту сільськогосподарських рослин (№ держреєстрації 0113u003952), «Агроекологічне обґрунтування створення зон органічного виробництва

продукції» (№ держреєстрації 0116u001888), «Розробити науково-методичні основи екологічного моніторингу сільських територій, на яких розташовані полігони твердих побутових відходів» (№ держреєстрації 0113u003953) затвердити.

**4.2. СЛУХАЛИ:** доц. Строкаль В.П. доповіла про хід виконання НДР «Прогнозування стану водних ресурсів Дніпровського басейну України внаслідок антропогенного навантаження» (реєстраційний номер 0120U101386)

**УХВАЛИЛИ:** проміжний звіт з виконання НДР «Прогнозування стану водних ресурсів Дніпровського басейну України внаслідок антропогенного навантаження» (реєстраційний номер 0120U101386) затвердити.

**4.3. СЛУХАЛИ:** доц. Ладика М.М. доповіла про хід виконання НДР ««Антропогенні зміни екологічного стану басейнів малих і середніх річок Полісся і Лісостепу України» (державний реєстраційний номер 0114U003558), «Дослідити зміни еколого-меліоративного стану осушуваних заболочених земель в Україні» (державний реєстраційний номер 0114U003400)

**УХВАЛИЛИ:** проміжні звіти з виконання НДР ««Антропогенні зміни екологічного стану басейнів малих і середніх річок Полісся і Лісостепу України» (державний реєстраційний номер 0114U003558), «Дослідити зміни еколого-меліоративного стану осушуваних заболочених земель в Україні» (державний реєстраційний номер 0114U003400) затвердити.

**4.4. СЛУХАЛИ:** проф. Максін В.І. доповів про хід виконання НДР «Розробка програми екологічного моніторингу підземних вод для тваринницьких комплексів» (Державний реєстраційний номер: 0120U100685)

**УХВАЛИЛИ:** проміжний звіт з виконання НДР «Розробка програми екологічного моніторингу підземних вод для тваринницьких комплексів» (Державний реєстраційний номер: 0120U100685) затвердити.

**4.5. СЛУХАЛИ:** професора, доктора біологічних наук В. А. Гайченка зі звітом ініціативної науково-дослідної роботи за 2020 рік на тему «Популяційний поліморфізм екстер'єрних ознак колорадського жука в агроценозах з різним ступенем антропогенного навантаження» (№ держреєстрації 0116U001996, термін виконання 2015-2023 рр.).

**УХВАЛИЛИ:** затвердити звіт ініціативної НДР за 2020 рік на тему «Популяційний поліморфізм екстер'єрних ознак колорадського жука в агроценозах з різним ступенем антропогенного навантаження» (№ держреєстрації 0116U001996, термін виконання 2015-2023 рр.) під керівництвом професора, д.б.н. В. А. Гайченка та рекомендувати його до розгляду на раді НДІ фітотерапії, біотехнологій та екології.

Рішення прийнято одноголосно.

**4.6. СЛУХАЛИ:** доцента, кандидата сільськогосподарських наук А. А. Міняйло зі звітом ініціативної науково-дослідної роботи за 2020 рік на тему «Адаптація агросфери України до глобальних змін клімату» (державний реєстраційний номер 0115U003972, термін виконання 2015-2022 рр.).

**УХВАЛИЛИ:** затвердити звіт ініціативної НДР за 2020 рік на тему «Адаптація агросфери України до глобальних змін клімату» (державний реєстраційний номер 0115U003972, термін виконання 2015-2022 рр.) під керівництвом доцента, к.с.-г.н. А. А. Міняйло та рекомендувати його до розгляду на раді НДІ фітотерапії, біотехнологій та екології.

Рішення прийнято одноголосно.

**4.7. СЛУХАЛИ:** доцента, кандидата сільськогосподарських наук А. А. Міняйло зі звітом ініціативної науково-дослідної роботи за 2020 рік на тему «Екологія шкідливого ентомокомплексу посівів пшениці озимої в умовах Лісостепу України за змін клімату» (державний реєстраційний номер 0114U003559, термін виконання 2014-2022 рр.).

**УХВАЛИЛИ:** затвердити звіт ініціативної НДР за 2020 рік на тему «Екологія шкідливого ентомокомплексу посівів пшениці озимої в умовах Лісостепу України за змін клімату» (державний реєстраційний номер 0114U003559, термін виконання 2014-2022 рр.) під

керівництвом доцента, к.с.-г.н. А. А. Міняйло та рекомендувати його до розгляду на раді НДІ фітомедицини, біотехнологій та екології. Рішення прийнято одногосно.

### § 5

**СЛУХАЛИ:** професора кафедри, доктора сільськогосподарських наук Н. А. Макаренко з інформацією про рекомендацію включення до складу Вченої ради факультету захисту рослин, біотехнологій та екології доктора біологічних наук, професора В.А. Гайченка.

**УХВАЛИЛИ:** рекомендувати Вченій раді факультету захисту рослин, біотехнологій та екології розглянути пропозицію включити до складу Вченої ради факультету захисту рослин, біотехнологій та екології доктора біологічних наук, професора кафедри екології агросфери та екологічного контролю В.А. Гайченка  
Рішення прийнято одногосно

Підсумок засідання:

- 1) атестувати аспірантів кафедри зі спеціальності 101 «Екологія» (Надія Міняйло, Вікторія Сердюк, Серафим Лопатько);
  - 2) до кінця дня здати звіт по міжнародній роботі Юлії Рибалко;
  - 3) до 17.11.2020 включно поінформувати відповідального з профорієнтаційної роботи Світлану Паламарчук з приводу проведеної профорієнтаційної роботи;
  - 4) до 17.11.2020 р. включно здати звіт НДР відповідальній по факультету Валерії Бондарь;
  - 5) здати статистичний звіт кожному НПП завідувачу лабораторії до 20.11.2020 р.;
  - 6) подати клопотання на розгляд Вченої ради факультету захисту рослин, біотехнологій та екології щодо включення до складу Вченої ради факультету доктора біологічних наук, професора кафедри екології агросфери та екологічного контролю Віталія Андрійовича Гайченка;
  - 7) затвердити звіти ініціативних науково-дослідних робіт.
- Всі рішення були прийнято одногосно.

Голова засідання кафедри,  
завідувач кафедри екології агросфери  
та екологічного контролю  
д.с.-г.н., проф.



В.М. Чайка

Секретар кафедри екології агросфери  
та екологічного контролю,  
к.пед.н., доц.



В.П. Строкаль